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ČNÍK XXII I.   ČÍSLO 1  

Milí spoluobčané, 
opět uplynul rok od chvíle, kdy jsem k Vám promlouval v novoro
proslovu. Ani se mi nechce věřit, že čas plyne tak rychle. Zdá se mi, jako by to 
bylo včera, ale bohužel čas je neúprosný. 
Přemýšlel jsem o tom, jaký vlastně byl uplynulý rok z pohledu vedení m
Byl to určitě rok náročný, rychlý, plný práce, rozhodnutí
to byl pro naše město rok velmi úspěšný. 
Milí spoluobčané, chci Vám poděkovat za všechny Vaše p
a i kritiku, která nám pomáhá v naší práci. Tak stejn
dobře odvedenou práci na Vašich pracovištích a ve Vašich rodinách.
Pevně věřím, že nový rok pro nás bude rovněž úspě
ještě lepší. 
Drazí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám upřímně
roku popřál hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, porozum
 pracovních úspěchů. 

Upřímně Vám ještě jednou z celého srdce přeji, aby byl nový rok op
lepší než ten minulý. 
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Společenská kronika 

V měsíci lednu oslaví svá významná životní jubilea: 
 

Macháčková Ludmila 
Rumlová Antonie 
Olbrichová Marie 
Volek Josef 
Fireková Margita 
Donéová Emílie 
Michalčák Jan 
Durďák Emil 
Vogelová Františka 
Vlachová Hilda 
 

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, 
mnoho štěstí a radosti ze života! 

 
 

vzpomínka 
 

Dne 1. ledna 2017 jsme vzpomněli 
7. výročí úmrtí našeho milovaného 

manžela, tatínka, dědečka  
pana Antona BRATINY. 

 

S láskou vzpomínají manželka a děti 
s rodinami. 

 
 

LEDNOVÝ RECEPT 
… a zase ta čočka ☺☺☺☺ 

Na Nový rok nemůže chybět čočková polévka, ale co takhle 
zkusit něco jiného? Zkuste si připravit lahodnou čočkovou 
pomazánku… A jak na to? 
Potřebujeme: 
Šálek čočky, vejce, 3 sterilované okurky, 4 lžíce plnotučné 
hořčice, stroužek česneku, sůl a pepř. 
Postup: 
Čočku uvaříme doměkka a na talíři ji rozmačkáme vidličkou. 
Nakrájíme okurku, natvrdo uvařené vejce a česnek a vše 
smícháme s čočkou. Přidáme hořčici, sůl a pepř. 
Promícháme, necháme vychladnout – nejlépe v lednici. 
Podáváme namazanou na krajíčky čerstvého chleba. 

DOBROU CHUŤ! 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Stromeček splněných přání 
 

Děkujeme Všem občanům a firmám ve Starém Městě, které 
se zapojily do každoroční dobročinné akce „Stromeček 
splněných přání“. Letos jsme nadělovali opět pro děti 
z Dětského domova v Černé Vodě. Díky Vaší solidaritě jsme 
tak udělali radost 22 dětem, které nemají to štěstí, aby 
vyrůstaly v úplných rodinách.                         …má to smysl! 
Za KZSP Staré Město Věra Pešková 

 
 

 

Vánoční sbírka pro pejsky z útulku 
 

Děkujeme všem, 
kteří se zapojili 
do vánoční sbírky 
krmiva pro pejsky 
ve staroměstském 
útulku.  
Máme radost, že 
i v dnešní době 
nejsou lidé 
apatičtí a věnují 
čas a peníze pro 
pejsky, kteří jsou 
našimi nejlepšími 
přáteli. Bohužel 
se k nim 
nechováme 
mnohdy tak, jak 
si zaslouží… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PF 2017 
Vše nejlepší, pevné zdraví, mnoho 

pracovních a osobních úspěchů 
v novém roce Vám přeje 

starosta města, zaměstnanci 
Městského úřadu a Redakční rada 

Zlatého rohu! 
 

PODĚKOVÁNÍ! 
Fit klub Staré M ěsto (aerobik pro ženy) 

děkuje manželům Mikovým – chata Paprsek 
za poskytnutí sponzorského daru na činnost 

klubu. Děkujeme! 
 

M. Hejná, V. Karabcová 
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Kulturní za řízení Města informuje: 
 

Malá vzpomínka na adventní čas 
 

26.11.2016  poprvé v Kulturním domě účinkoval dětský 
taneční soubor Jindřichov a nezávislý divadelní soubor 
Staré Město ve společném projektu „KRYSA Ř“.  
Pojetí, v jakém se představení ubíralo, uchvátilo všechny 
návštěvníky.  
Věříme, že se v příštím roce opět dočkáme netradičního 
a zajímavého spojení tanečního umění a divadla. 
 

2.12.2016 jsme společně rozsvítili na náměstí náš Vánoční 
strom. Zní to skoro neskutečně, ale v letošním roce už to bylo 
10. výročí. Na programu se podílela mateřská a základní 
škola, dětská hudební skupina Chio Chips, která své 
vystoupení pořádně rozjela, koledy nám zazpívaly žákyně 
základní školy. Ve stáncích jste mohli nakoupit drobné 
výrobky dětí a jejich rodičů. Vařil se soutěžní punč a pekly se 
výborné klobásky. Kromě vědomostní soutěže „Co víš o 
Vánocích“ děti malovaly Vánoční stromečky a za to si potom 
domů odnášely plyšového Ježíška nebo pohádkovou knížku. 
 Kdo nebyl na Mezinárodním výstupu na Králický Sněžník, 
mohl načerpat atmosféru z filmového dokumentu, který jsme 
promítali v rámci akce.  

 

5.12.2016 nás navštívil písničkář a bluesový zpěvák 
Gerald James Clark z Johanesburgu.  
Na kytaru, baskytaru a bicí ho doprovázeli mladí talentovaní 
čeští hudebníci.  
 

9.12.2016 jsme opět, již tradi čně, vypouštěli z náměstí 
balónky s přáním Ježíškovi. K nebi vzlétlo téměř 100 
vánočních přání. 

 

15.12.2016 jsme ukončili další semestr Univerzity třetího 
věku. V průběhu semestru jsme absolvovali zajímavé 
přednášky o Lesnictví a Pěstování a využití jedlých a léčivých 
hub. V současné době studuje univerzitu 8 studentů. 
 

17.12.2016 jste se opět po roce mohli setkat  v kostele Sv. 
Anny ve Starém Městě s komorním sborem Florian 
a zaposlouchat se do tónů barokní vánoční hudby. 
 

Novinky z přeshraniční spolupráce 
 

1.12.2016  
V prosinci letošního roku 
oslavil Euroregion 
Glacensis 20 let od svého 
založení. V rámci těchto 
oslav oceňoval Euroregion 
Glacensis významné aktéry 
na poli česko-polské 
spolupráce. Také naše 
město společně s partnerský 
městem Stronie Slaskie 
získalo ocenění za aktivní 
spolupráci. Ceny byly 
předány na česko-polské konferenci ve Špindlerově Mlýně. 
Města obdržela zájezd pro jednu osobu na zasedání 
Evropského parlamentu do Štrasburku. 

 
 

11.12.2016 jsme přijali pozvání na tradiční Vánoční akci 
našeho polského partnera Města Stronie Slaskie – na 
Vánoční stoly, která je každoročně pořádána v Kulturním 
domě města. 
Biovýrobky a výborným vánočním punčem prezentovala 
svoji firmu i Staré Město společnost Pro-Bio, s.r.o. Z dalších 
českých výrobků jsme tu mohli najít Rychlebské mošty 
a šťávy nebo Vánoční drátové šperky a dekorace Yvony 
Stanzelové. 
 

V době, kdy tyto řádky čtete, je již vánoční období i oslavy 
nového roku 2017 za námi. 
Za celou organizační složku Kulturní zařízení města Vám 
přeji v novém roce štěstí a zdraví,  
hodně skvělých nápadů a příjemných společných setkání na 
půdě Kulturního domu, který díky uvolněným finančním 
prostředkům z rozpočtu našeho města opět trochu zkrášlíme.  
Jen pro zajímavost a pro Vaši informaci proběhne 
rekonstrukce podlahy ve velkém sále Kulturního domu 
a rekonstrukce vstupních prostor a šatny. 

Za Kulturní zařízení města Alena Windová 
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Co (ne)zaznamenaly naše kroniky... 
Žáci naší školy – úspěšní reprezentanti – pokračování: 
V prosincovém čísle našeho zpravodaje jsem mimo jiné 
připomněl úspěšné žákovské lyžování v 50. letech. Ozvali se 
tehdejší přímí účastníci dvojnásobného vítězství v celostátní 
soutěži O pohár Pionýrských novin paní Gertruda Miková 
a Ivan Pernica. Díky jim si můžeme přečíst článek nazvaný 
„Do cíle“ v tehdejších novinách, jak staroměšťáci bojovali 
a nakonec zvítězili v roce 1955 ve finále této soutěže, které se 
uskutečnilo v pionýrském táboře v Seči. I v následujícím 
ročníku, jak ukazuje tabulka, se dostali naši žáci do užšího 
finále a opět ve finále zvítězili. 
A kdo se tehdy na vítězství podílel? Všechna jména se 
bohužel nepodařilo do uzávěrky lednového zpravodaje dát 
dohromady. Neradi bychom na někoho zapomněli. Mnozí 
z nich již mezi námi nejsou (v článku zmiňovaný Ruda Vrána 
např. zemřel v roce 2016), další se odstěhovali, ale řada z nich 
mezi námi žije. Pamětníci, zavzpomínejte a ozvěte se. Rádi 
o tom v našem zpravodaji napíšeme. Podobných sportovních 
úspěchů naše město v novodobé historii mnoho 
nezaznamenalo.                                                 V. Černín    

  

 

TURISTICKÉ INFORMA ČNÍ CENTRUM 
INFORMUJE: 

 

V informa čním centru ve Starém Městě jsou v prodeji 
nástěnné kalendáře Staroměstska s historickými fotkami. 
Cena kalendáře je 150,- Kč. 
 

Otevírací doba TICu: 
Leden – březen 
Pondělí – sobota: 8.00 – 12.00 a 12.30 – 17.00 hod 
Neděle:8.00 – 13.30 hod 
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Stamichmanův sloupek
 

Horský duch Králického Sněžníku 
Na levém břehu řeky Moravy, východně od vesnice 
Horní Morava, se na jižním výběžku masivu 
Králického Sněžníku zvedá hora Srázná. Na úpatí 
hory má své sídlo horský duch Králického 
Sněžníku Stamichman. V současné době se stává 
mytickým patronem lyžařského areálu v Dolní 
Moravě. Členové redakční rady se s ním spojili a 
požádali ho o spolupráci. Přijel se k nám přes 
kopec podívat, docela se mu u nás zalíbilo a slíbil, 
že se občas s námi podělí o postřehy a poznatky 
z našeho kraje. Dokonce si vyhlédl i místo svého 
dočasného pobytu u nás. Zalíbil se mu domek ve 
Sportovní ulici, hodně podobný jeho jeskyni pod 
horou Srázná. 

 

Slíbil, že až se trochu rozkouká, se svými postřehy 
nás seznámí. Přivítá i Vaše, ať už kritické či 
pochvalné podněty. A protože i on se musel 
přizpůsobit době, založil si webovou stránku 
(adresu). Své postřehy, náměty a dotazy mu 
můžete poslat na adresu: 
zlatyroh2017@seznam.cz. Na odpověď určitě 
nebudete čekat déle než na odpověď v „části 
diskuse“ na webových stránkách města. 
V dnešním vydání zveřejníme historku, jak se 
vůbec Stamichman octl pod Králickým Sněžníkem. 

Jak se Stamichman ocitl pod Králickým Sněžníkem 
 

„To je tedy hrůza!”, zlobil se Stamichman, když si ve své nové 
sluji pod horou Srázná svlékal cestovní plášť. 
Asi proto, že je ze všech ochránců hor nejmladší, svěřili mu 
pouze takové mrňavé pohoří. Králický Sněžník je vlastně jen 
jeden hřeben, který nikdo skoro vůbec nezná…  
“Krakonoš dostal na starosti Krkonoše, kde je nejvyšší hora 
Česka. Rampušák bude sídlit v Orlických horách s krásnou 
Kačenkou. Radegast má Beskydy. Tak proč já jsem nemohl 
dostat třeba Šumavu nebo aspoň Krušné hory!?” bouřil 
Stamichman.  
A jak měl špatnou náladu, hned začal lidem škodit. Sedlákům na 
poli rozfoukal seno. Hospodyňkám naházel bláto na sluníčkem 
vybělené prádlo. Děti zaháněl prudkými deštíky a hromy 
a babky kořenářky vyháněl z lesa kvílející meluzínou.  
Teprve po pár dnech se vydal na obhlídku celého svého 
království. A začal se přesvědčovat, že zase až tak malé není. 
Jednou se zatoulal opravdu hodně daleko do údolí, kde našel 
rozbourané vesnice, pokácené lesy, nemocnou a hladem 
umírající lesní zvěř a zbědované a vysílené poslední přežívající 
lidi.  
Stamichman zůstal zcela zaražen. Kdo to mohl udělat? Sevřelo 
se mu srdce úzkostí. Nikdy předtím necítil takovou bolest. 
V očích se mu vyhrnula obrovská slza. Setřel ji rukou, ale jak se 
kutálela dolů, ukápla na zem. Sílou lásky, kterou Stamichman 
procítil, se v místě, kde se slza dotkla se zemí, rozevřela zem 
a z jejích hlubin vytryskl křišťálově čistý pramen vody, ve 
kterém se odrážela azurově modrá obloha. Stamichman byl dojat 
podruhé a vyřkl: „A ť tato voda, zvaná “MODRAVA” (podle 
modré oblohy), pročistí každé místo tohoto kraje a přinese nový 
život a blahobyt každému, kdo se tady usadí. Ať odplaví vše zlé 
a kraji škodlivé a já na to budu navždy dohlížet.”  
Od té doby si Králický Sněžník zamiloval. A zjistil mnoho 
zajímavých věcí. Třeba to, že Sněžník je třetí nejvyšší hora 
Česka a na každém rohu je nějaká tisícovka. Nebo že tři řeky, 
které stékají z hory Klepý, ústí do tří různých moří… Ostatně 
víte, jak se řece MODRAVĚ říká dnes? 
(nápověda: Odstraněním jednoho písmene ze slova MODRAVA 
dostanete název dnešní řeky – MORAVA.) 

     Napsaly Irma Machačová a Marcela Hrubošová 
 

 

 

Příběhy z kurzů tvůrčího psaní Dany Emingerové: 
www.psani-podle-lustiga.cz 

Ilustrace: Tomáš Staněk 
 

V příštím čísle zveřejníme další povídku napsanou 
účastníky Tvůrčího psaní podle Lustiga. 

Více na www.psani-podle-lustiga.cz 
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Rada města informuje: 
 

Oddělení hospodářské kriminality SKPV 
Šumperk, Územní odbor Šumperk sdělilo rad ě 
města výsledek šetření ve věci podezření ze 
spáchání přečinu porušení povinnosti při správě 
cizího majetku. Z rozhodnutí rady města 
závěrečnou část tohoto usnesení zveřejňujeme:  
 

USNESENÍ 
Podle ustanovení § 159a odst. 1 trestního řádu 
odkládám trestní věc podezření ze spáchání přečinu 
porušení povinnosti při správě cizího majetku podle § 
220 odst. 1 trestního zákoníku, kterého se měli 
dopustit: 
Neznámý pachatel z řad rady města Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem 
Policejní orgán Krajského ředitelství policie 
Olomouckého kraje, územního odboru Šumperk, 
oddělení hospodářské kriminality prováděl šetření ve 
věci podezření ze spáchání přečinu porušování 
povinnosti při správě cizího majetku, a to na základě 
trestního oznámení od paní Ing. V. P., kterého se 
měla dopustit rada města Staré Město při zadávání 
veřejné zakázky na výstavbu tribuny na místním 
hřišti ve Starém Městě, a to způsobem, jak je 
uvedeno ve výrokové části tohoto usnesení. 
Policejní orgán na základě svého šetření zjistil, že 
rada města Staré Město postupovala v souladu se 
zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, 
kdy dle ustanovení § 18 odst. 5 uvedeného zákona 
o veřejných zakázkách se jednalo o zakázku malého 
rozsahu a tedy zadavatel, v tomto případě město Staré 
Město, se nemusel řídit výše uvedeným zákonem 
o veřejných zakázkách, avšak bylo nutné dodržet 
ustanovení § 6 odst. 1 zákona o veřejných zakázkách, 
kdy zadavatel při zakázce malého rozsahu je povinen 
dodržet transparentnost, rovném zacházení a zákazu 
diskriminace. Město Staré Město má v tomto směru 
vydanou směrnici č. 2/2012 o zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu, kterou vydala a schválila 
rada města Staré Město usnesením č. 502/2012 ze 
dne 11.6.2012, které podepsala tehdejší starostka 
města Staré Město, kdy územní samosprávný celek 
není povinen při zadávání zakázek v malém rozsahu 
do částky 300.000,- Kč dodržovat zákonný postup dle 
zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., 
s odkazem na ustanovení § 6 odst. 1 předmětného 
zákona. Předmětná zakázka nepřesáhla částku 
300.000,- Kč bez DPH, z tohoto důvodu rada města 
Staré Město mohla postupovat dle výše uvedené 
směrnice a na základě vyhodnocení všech cenových 
nabídek oslovila svým rozhodnutím jednoho 
z dodavatelů díla, a to společnost, která jako jediná 
přiložila certifikace pro výrobu tribuny, která 
zaručovala, že tribuna bude vyrobena v souladu 
s ČSN EN13200, což je záruka, že tribuna bude 
vyrobena v požadované kvalitě dle platné legislativy 
ČR, a tedy rada města se tímto svým jednáním 
nedopustila protiprávního jednání, ve věci nejde 
o podezření z přečinu a není na místě věc vyřídit 
jinak. 

Opozice informuje – tribuny: 
 

DĚKUJEME současné RM za zveřejnění ČÁSTI usnesení policie ČR 
k VZ malého rozsahu, protože díky nedostatku času jsme nebyli 
schopni dát článek do ZR s vyjádřením. Navíc nám toto obšírné 
usnesení nebylo policií doposud doručeno. Dovolíme si upřesnit 
vyjádření policie a přidat pár informací zmíněných v usnesení. 
Oznámení podávala koalice „Srdce na dlani“ a „Volba pro město“. 
Ing. Pichová byla označena jako člověk vyřizující danou záležitost 
kvůli doručovací adrese. Dle velmi strohého sdělení policie ČR, které 
nám bylo doručeno, bylo toto oznámení odloženo z důvodů 
neporušení zákona o VZ, to je vše. Na základě telefonického 
dotazování k upřesnění daného postupu policie nám bylo sděleno 
následující, což potvrzuje z části i zveřejněná část usnesení policie 
RM:  
- pokud by RM postupovala podle zákona o veřejných zakázkách, 
muselo by být toto poptávkové řízení zrušeno, protože by odporovalo 
zákonu – nebyla vybrána nejlevnější nabídka a neexistuje v zápise RM 
zdůvodnění pro výběr jiné. 
- zvolený postup RM umožňuje směrnice o zadávání veřejných 
zakázek. Takže RM mohla rozhodnout tak, jak rozhodla, dle svého 
svědomí – slušnost a rovnocenný přístup zde nezvítězil (nový vítr díky 
novému radnímu? – poznámka ing. Pichové).   
- RM nemusela jednat ekonomicky a hospodárně – nemusela vybrat 
nejlevnější nabídku 
- RM nemusela jednat rovnocenně k osloveným účastníkům – 
nemusela oslovit jiné zájemce o VZ k doplnění prohlášení. Vybraná 
firma, která nejdřív dodala svou nabídku na email firmy Stamon Steel, 
jednala nad rámec poptávkového řízení. Dle sdělení námi oslovených 
uchazečů by nebyl problém tato prohlášení dodat (RM lživě tvrdila -
viz zvukový záznam ZM, že uchazeče s nejnižší nabídkou oslovila 
a ten nebyl schopen prohlášení o shodě dodat). O tom zda by tato cena 
byla jiná, nižší nebo vyšší, spekulovat nechceme, protože nebyl 
osloven k doplnění.  Zmiňuje usnesení, že i jiní uchazeči byli schopni 
dodat Prohlášení o bezpečnosti splňující veškeré normy, pokud by byli 
vyzváni k doplnění? 
- Sdělení policie znělo -  při doručování nabídek došlo k pochybení 
tajemníka města. Vybraná nabídka byla doručena prvotně na email 
firmy Stamon Steel (majitel - pan radní Jan Troják). Doručené 
nabídky na MÚ zapomněl pan tajemník zapsat do pošty. Tato část ve 
zveřejněné části usnesení chybí. Tajemník nebyl vyslechnut, záznam 
o doručení daných nabídek, postup při doručení nabídek nebyl 
zaznamenán? Oficiálně byla zapsána pouze nabídka pana O. L, který 
ji doručil osobně na podatelnu.  
Vyvození poučení RM z tohoto pochybení? 
Tato RM si odsouhlasila protizákonné usnesení, že připomínky 
opozice (zprostředkované připomínky občanů) doručené emailem 
nebude projednávat. Členové opozice mohou doručovat připomínky 
pouze datovými schránkami, el. podatelnou – s el. podpisem, 
v listinné podobě. Zajímavé je, že u veřejné zakázky TRIBUNA této 
RM nevadilo, že nebyla žádná nabídka (mimo nabídky p L. O.) 
označena při doručení a zaznamenána Nevadilo jí ani to, že byly 
některé doručeny emailem, a přesto je projednala. Opozice ve Starém 
Městě pod Sněžníkem, zvolená občany tohoto města, díky stanovisku 
této RM, získala historicky menší práva než občané tohoto města, 
kteří ji volili, a nemá možnost dávat emailové připomínky k práci této 
RM a vládnoucí koalice.  Ing. Pichová Vlasta, zastupitel, občan 
 

K tomuto článku jen toto: 
Policie celou záležitost prošetřila a neshledala porušení zákona. 
Pisatelka nemusí souhlasit s výsledkem, ale to je její názor. 
                                                                                         Rada města 
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Šumperská provozní vodohospodářská společnost informuje: 
 

Vážení odběratelé, 
Vodohospodářská zařízení Šumperk, a.s., jakožto vlastník vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu, oznamuje, že od 
1.1.2017 budou v platnosti následující ceny vodného a stočného: 
 

Vodné (úplata za dodávku pitné vody)   36,13 Kč + 15% DPH, tj. 41,55 Kč/m3 
Stávající vodné (do 31.12.2016)     35,00 Kč + 15% DPH, tj. 40,25 Kč/m3 
 

Stočné (úplata za odvádění odpadních vod)   36,59 Kč + 15% DPH, tj. 42,08 Kč/m3 
Stávající stočné (do 31.12.2016)    35,43 Kč + 15% DPH, tj. 40,74 Kč/m3 

 

Vodné a stočné účtuje odběratelům provozovatel, kterým je společnost ŠPVS. Stav fakturačních měřidel k datu změny 
cen bude proveden technickým propočtem. Bližší informace jsou uvedeny na internetových stránkách provozovatele: 
www.spvs.cz/cena-vody. 

 
 

Městský úřad Staré Město informuje: 
Žádáme všechny občany, aby barevné pytle, které si 
vyzvednou zdarma v TIC, používali pouze na ukládání 
tříděného odpadu (papír, plasty, tetrapack). Nikoliv 
k jiným ú čelům. 

 

Oznámení: 
MUDr. Štefan Liptay dává na vědomí tyto nové 

kontakty na gynekologii ve Starém Městě: 
 

+420 583 231 420 
+420 778 444 386 

 

Usnesení ze zasedání ZM 
Usnesení z 14. zasedání zastupitelstva města Staré Město konaného dne 5.12.2016 v malém sále KD ve Starém Městě 

Usnesení č. 170/16: zastupitelstvo města bere na vědomí: 
a) zprávu o činnosti rady města 
b) informaci o plnění usnesení z 13. zasedání zastupitelstva města 

Usnesení č. 171/16: zastupitelstvo města schvaluje: program 14. zasedání zastupitelstva města Staré Město s doplněním: 
a) Schválení smlouvy o spolupráci na úseku požární ochrany mezi městem Staré Město a obcí Šléglov 
b) Schválení přijetí dotace ve výši 16.693,66 EUR (způsobilé výdaje projektu ve výši 19.639,60EUR) z prostředků 

ERDF a realizaci projektu "25 let spolupráce Staré Město-Stronie Slaskie" 
Usnesení č. 172/16: zastupitelstvo města schvaluje: ověřovatele zápisu: Václava Langra a Radka Nožičku 
Usnesení č. 173/16: zastupitelstvo města schvaluje: návrhovou komisi: předseda: Fr. Rygar, členové: Z. Řezníček, J Troják 
Usnesení č. 174/16: zastupitelstvo města ruší: usnesení č. 149/16, písm. a) ze dne 15.6.2016 prodej pozemků p. č. 1959/4, ost. 
plocha o výměře 125 m2 a parc. č. 1959/6, ost. plocha o výměře 30 m2 v k. ú. Chrastice F. a L. M., za cenu znaleckého posudku. 
Usnesení č. 175/16: zastupitelstvo města Staré Město schvaluj: prodej pozemků parc. č. 1959/4, ostatní plocha o výměře 125 m2 
a parc. č. 1959/6, ostatní plocha o výměře 30 m2 v k. ú. Chrastice F. a L. M.14 za cenu znaleckého posudku. 
Usnesení č. 176/16: zastupitelstvo města schvaluje: rozpočet města Staré Město pro rok 2017 v předloženém znění – členění dle 
rozpočtové skladby, která je stanovena vyhláškou MF č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě, ve znění pozdějších předpisů: 
rozpočet na rok 2017: 
příjmy  40 414 tis. Kč  financování   7 706 tis. Kč   výdaje  48 120 tis. Kč 
Usnesení č. 177/16: zastupitelstvo města ukládá: správcům rozpočtu zapracovat položky jednotlivých oddílů dle platné 
rozpočtové skladby. Termín: 28. 2. 2017. 
Usnesení č. 178/16: zastupitelstvo města bere na vědomí: přehled rozpočtového hospodaření k 30.11.2016 – státní dotace 
Položka Účelový znak Rozpočet v Kč Skutečnost v Kč 
4111-Volby do ZK 98 193 0,- 125.000,- 
4112-Neinv.přij.transf. ze SR na výkon státní sp. --- 484.100,- 443.300,- 
4116-Neinf.přij.transf. ze SR=veř.prosp.práce EP 104 5 13013 

NP 104 1 13013 
0,- 
0,- 

697.294,- 
149.152,- 

4116-Neinv.přij.transf. ze SR=projekt Běžkování 411 17007 0,- 11.835,- 
4116-Neinv.přij. ze SR-hasiči 14 004 0,- 120.000,- 
4122-Neinv.přij.transf. od kraje: -Den země 
-Anen.pouť 
-Mezinár.výs.na KS. 
-TIC-zázemí turistům 
-Hasiči-akceschopnost 
-ZŠ rek.venk.přír.uč. 
-Hospodaření v lesích 

00 465 
00 555 
00 580 
00 582 
00 415 
00 510 
00 450 

0,- 
0,- 
0,- 
0,- 
0,- 
0,- 
0,- 

15.400,- 
20.000,- 
55.000,- 
30.000,- 
25.000,- 
13.000,- 
29.820,- 

4213-Ost.inv.přij.transf. ze SF-chodník ul. Hanušovická 91 628 0,- 930.386,- 
4216-Ost.inv.přij.transf.ze st.rozpočtu-veř.osvětl. --- 0,- 1,102.068,- 
Celkem --- 484.100,- 3,767.255,- 
 

3612-3121 Přijaté dary na poříz.DDHM-SMP –
rekonstr.kotelny čp.355 Jesenická, St.Město 

-- 0,- 720.000,- 

Celkem  0,- 720.000,- 
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Usnesení č. 179/16: zastupitelstvo města schvaluje: rozpočtové změny: 
PŘÍJMY    

Položka – název SR v tis. Kč Skut.v tis. Kč RZ v tis. Kč 
1112-Daň z příjmu fyz.osob ze SVČ 3640 4740 1100 
1121-Daň z příjmu právn.osob 4368 4768 400 
1211-DPH 8320 9720 1400 
4213-Inv.přij.tr.ze SF-chodník ul.Hanuš. 0 931 931 
4216-Ost.přij.tr.ze SR-veř.osvětlení 0 1103 1103 
3612-3112-Přij.dar od SMP,s.r.o. 0 720 720 
Celkem 16328 21982 5654 

VÝDAJE    

Položka – název SR v tis. Kč Skut.v tis. Kč RZ v tis. Kč 
2219 5171 Chodník ul.Hanušovická –opravy 1800 300 -1500 
2219 6121 Chodník ul.Hanušovická –stavba 300 1800 1500 
3419 6121 Tribuna-Sport.areál 323 0 -323 
3419 6122 Tribuna-Sport.areál 0 323 323 
3612 6121 Kotelna-čp.355, Jesenická Staré Město 2000 0 -2000 
3612 6122 Kotelna-čp.355, Jesenická Staré Město 0 2000 2000 
3631 5171 Veř.osvětl.-opravy a údržba 3000 0 -3000 
3631 6121 Veř.osvětl.-revitalizace 0 3000 3000 
6409 5909 Rezerva 0 5654 5654 
Celkem 7423 13077 5654 
 

Usnesení č. 180/16: zastupitelstvo města schvaluje: odpis pohledávky R. B. ve výši 6.622,50 Kč 
Usnesení č. 181/16: zastupitelstvo města schvaluje: 

a) prodej pozemku p.č.302/2, ost. plocha  o výměře 196 m2  v k.ú. Kunčice pod Kr. Sn.  M. T.za cenu dle znaleckého posudku 
b) prodej stavby a pozemku parc. č. st. 983, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 25 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem L. O. za cenu dle znaleckého posudku 
c) prodej pozemku parc. č. 2224/76 (vznikl rozdělením pozemku parc. č. 2224/4) v k.ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem, TTP o výměře 161 m2 P. T.za cenu dle znaleckého posudku 
d) prodej pozemku parc. č. 3295/7 (vznikl rozdělením pozemku parc. č. 3295/1) v k.ú. Staré Město, ostatní plocha o výměře 

70 m2 s vložením věc. břemene – služebnosti přístupu ke kanalizaci A. a B. P.za cenu dle znaleckého posudku 
e) prodej pozemku p.č. 3295/8 (vznikl rozdělením pozemku p.č. 3295/1 v k.ú. Staré Město), ost. plocha o výměře 24 m2 

s vložením věcného břemene – služebnosti přístupu k veřejnému osvětlení Ing. V. P.za cenu dle znaleckého posudku 
f) prodej pozemku parc. č. 301/1, zahrada o výměře 66 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem firmě BIOVIVA 

s.r.o., Lipová 39, 788 32 Staré Město za cenu dle znaleckého posudku 
g) prodej pozemku parc. č. 3245/24 (vznikl rozdělením pozemku parc.č. 3245/1) v k.ú. Staré Město pod Kr. Sněžníkem, ostatní 

plocha o výměře 49 m2) firmě BIOVIVA s.r.o. Lipová 39, 788 32 Staré Město za cenu dle znaleckého posudku 
h) prodej pozemku parc. č. 3470 (vznikl rozdělením pozemku parc. č. 3245/1 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 

a pozemku parc. č. 3470 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem), ostatní plocha o výměře  134 m2 v k.ú. Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem manželům R. a J. K.za cenu dle znaleckého posudku 

i) prodej pozemku parc. č. 1425/2, ostatní plocha o výměře 165 m2  v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem firmě REST 
Kunčice s.r.o., Košínova 2974/13, 612 00 Brno za cenu dle znaleckého posudku 

j) prodej pozemku parc. č. 47/7, zahrada o výměře  36 m2  v k.ú. Staré Město M. a P. Z. za cenu dle znaleckého posudku 
k) prodej pozemku p. č. 47/5, zahrada o výměře  506 m2  v k.ú. Staré Město M. a P. Z.za cenu dle znaleckého posudku 
l) prodej pozemku parc. č. 46/1 (vznikl rozdělením pozemku parc. č. 46), zahrada o výměře  133 m2  v k.ú. Staré Město pod 

Králickým Sněžníkem M. a P. Z. 14 za cenu dle znaleckého posudku 
Usnesení č. 182/16: zastupitelstvo města neschvaluje: 

a) prodej pozemku parc. č. 79/4, ostatní plocha o výměře 1817 m2 v k. ú. Nová Seninka  
b) prodej části pozemku parc. č. 2439 ostatní plocha o výměře 2 046 m2  v k. ú. Nová Seninka  
c) prodej pozemku parc. č. 271/1,TTP  o výměře 2 879 m2  v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem  
d) prodej pozemku parc. č. 560/2,TTP o výměře 2 283  m2 v k.ú. Stříbrnice  
e) prodej pozemku parc. č. 403/1, ostatní plocha o výměře 481 m2 v k. ú. Chrastice   
f) prodej pozemku parc. č. 403/7, zahrada o výměře 36 m2  v k. ú. Chrastice  
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g) prodej pozemku parc. č. 213/1, ostatní plocha o výměře 795 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem  
h) prodej pozemku parc. č. 213/2, ostatní plocha o výměře 76 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem  
i) prodej pozemku parc. č. 1158/32, ostatní plocha o výměře 39 m2 v k. ú. Hynčice pod Sušinou  
j) prodej pozemku parc. č. 2396/1, ostatní plocha o výměře 1 869 m2 v k. ú. Nová Seninka  
k) prodej pozemku parc.č. 112, ostatní plocha o výměře 792 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem  
l) prodej pozemku včetně stavby parc.č.st. 230, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 390 m2, včetně stavby občanského 

vybavení č.p. 24 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 
Usnesení č. 183/16: zastupitelstvo města schvaluje: 
koupi pozemku p.č. 2493/1 ostatní plocha o výměře 3 268 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem z majetku Ligra 
a.s., Kosmonautů 89, Staré Město (z konkurzní podstaty). 
Usnesení č. 184/16: zastupitelstvo města ruší: OZV č. 1/2016 o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejném prostranství 
ze dne 8.9.2016 obecně závaznou vyhláškou č. 2/2016 
Usnesení č. 185/16: ZM schvaluje: OZV č. 3/2016 o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejném prostranství 
Usnesení č. 186/16: zastupitelstvo města schvaluje: darovací smlouvu mezi městem Staré Město a Ol. krajem, kdy předmětem 
darování je soubor značení kulturních a turistických cílů v Olomouckém kraji osazených u místní komunikace ve složení: 
Technický název Počet kusů Pořizovací cena, celkem (Kč) 
 III. etapa projektu III. etapa projektu 
Značka IS 24c (1 000 x 200), lis 2 2 983,68 
Celkem na projekt: 2 2 983,68 
a pověřuje starostu města jejím podpisem. 
Usnesení č. 187/16: zastupitelstvo města schvaluje: smlouvu o spolupráci na úseku požární ochrany mezi městem Staré Město 
a obcí Šléglov a pověřuje starostu města jejím podpisem. 
Usnesení č. 188/16: zastupitelstvo města schvaluje: přijetí dotace ve výši 16.693,66 EUR (způsobilé výdaje projektu ve výši 
19.639,60EUR) z prostředků ERDF a realizaci projektu "25 let spolupráce Staré Město-Stronie Slaskie" 

Usnesení z 52. Rady města Staré Město ze dne 21.11.2016 
894. RM schvaluje podání žádosti o dotaci z programu 
„Podpora materiálně technické základny sportu“ na výstavbu 
multif. hřiště u ZŠ.T: 25.11.2016, Z: tajemník, ředitel ZŠ 
895. Rada města nemá námitek ke změně stavby 
„ZASNĚŽOVÁNÍ II – PAPRSEK, VELKÉ VRBNO, SKI 
AREÁL PAPRSEK – ZMĚNA I“, dle předložené 
dokumentace. T: 25.11.2016, Z: tajemník 
896. Rada města neschvaluje finanční příspěvek na uspořádání 
Bioslavností 15.7.2017 s tím, že pokud PRO-BIO spol. s r.o. 
požádá, zapůjčí bezplatně na tuto akci mobilitář, promítací 
techniku. T: 25.11.2016, Z: tajemník 
897. Rada města schvaluje nájem části pozemku p.č. 198 
v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem pro V. C. 
T: 30.11.2016, Z: tajemník 
898. Rada města na doporučení hodnotící komise schvaluje 
uzavření smlouvy s M. Krobotem, IČ: 47667834 na realizaci 
zakázky část F.  T: 25.11.2016, Z: pí Nováková, starosta 
899. Rada města projednala a bere na vědomí návrh Smlouvy 
budoucí darovací a Smlouvy o právu provést stavbu mezi 
městem Staré Město a Ol. krajem s tím, že bude zveřejněn 
záměr darovat předmětné pozemky.T: 21.11.2016, Z: tajemník 
900. Rada města schvaluje přidělení bytu č. 8 sídl. Budovatelů 
405 pí J. H.T: 30.11.2016, Z: pí Nováková 
901. Rada města schvaluje termín konání zastupitelstva města 
dne 5.12.2016 v 16 h v KD.T: 25.11.2016, Z: starosta 
Usnesení z 53. Rady města Staré Město ze dne 5.12.2016 
902. Rada města schvaluje Smlouvu o poskytování 
pravidelného servisu mezi Městem Staré Město a ASI 
informační technologie s.r.o., Mohelnice a pověřuje starostu 
výše uvedené smlouvy. T: 15.12.2016, Z: starosta 
903. Rada města nemá námitek ke stavbě „Studna 
individuálního zásobování pitnou vodou“ v Hynčicích pod 
Sušinou. T: 15.12.2016, Z: tajemník 
904. Rada města nemá námitek ke stavbě pro účely vydání 
územního souhlasu na stavbu: „Staré Město – Bezručova, p.č. 

3244/16, Ol. Kraj, přeložka NNv, NNk“ a schvaluje Smlouvu 
o právu provést stavbu mezi městem Staré Město a ČEZ 
Distribuce, a.s. a pověřuje starostu podpisem výše uvedené 
smlouvy. T: 15.12.2016, Z: starosta 
905. Rada města neschvaluje umístění látkového banneru na 
sloup veřejného osvětlení s tím, že doporučuje použití 
informačních cedulí. T: 15.12.2016, Z: tajemník 
906. Rada města nemá námitek k akci Štěpánovský potok – 
soustava malých vodních nádrží.T: 15.12.2016, Z: tajemník 
907. Rada města souhlasí se změnou využití území, dle 
předložené dokumentace. T: 15.12.2016, Z: tajemník 
908. Rada města projednala a bere na vědomí Smlouvu 
o spolupráci na úseku požární ochrany mezi Městem Staré 
Město a obcí Šléglov s tím, že smlouva bude předložena 
zastupitelstvu. T: 5.12.2016, Z: starosta města 
909. Rada města projednala a bere na vědomí žádost Králičák 
s.r.o. o přidělení bytu s tím, že v současné době není volný 
byt. T: 15.12.2016, Z: pí Nováková 
910. Rada města projednala a bere na vědomí Usnesení policie 
ČR o odložení trestní věci podezření ze spáchání přečinu 
porušení povinnosti při správě cizího majetku, kterého se měl 
dopustit pachatel z řad rady města Staré Město (oznámení 
podala Ing. V. P.), neboť se v dané věci nejedná o podezření 
ze spáchání přečinu porušování povinnosti při správě cizího 
majetku s tím, že informace bude zveřejněna ve Zlatém rohu. 
T: uzávěrka ZR, Z: redakční rada 
911. Rada města schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o poskytování služeb ze dne 17.8.2016 mezi Městem Staré 
Město a SWC InTeh s.r.o. a pověřuje starostu podpisem výše 
uvedeného dodatku. T: 9.12.2016, Z: starosta 
912. Rada města schvaluje Smlouvu o výpůjčce mezi Městem 
SM a Vlastivědným muzeem v Šumperku a pověřuje starostu 
podpisem výše uvedené smlouvy. T: 9.12.2016, Z: starosta 
913. Rada města schvaluje nákup rozmetadla pro zimní 
údržbu komunikací SPR – IX 250 (82.380,- Kč). 
T: 15.12.2016, Z: pí Nováková  
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Základní škola a Mateřská škola Staré Město informuje: 
 

VELKÁ ŠVIHADLOVÁ SOUT ĚŽ ŠIKULA CUP 2016 
Ve čtvrtek 24. listopadu odpoledne proběhl v tělocvičně školy velký sportovní souboj, na který se téměř všichni žáci školy 
dlouho připravovali v hodinách tělesné výchovy, ale i mimo ně. Ovládat toto zdánlivě jednoduché náčiní dokážou nejen 
„šikulové“, ale přeskoky snožmo v časovém limitu vyžadují i velmi dobrou kondiční přípravu. A na letošních výsledcích byl 
poctivý trénink znát. Budu sice jmenovat jen vítěze jednotlivých kategorií, mnozí ale za nimi zaostávali jen o pár přeskoků. 
Celkovými vítězi však určitě byli všichni, kteří přišli zápolit se svými spolužáky, i když mnohdy bojovali hlavně se svým 
švihadlem a vlastní výdrží. V tomto roce měl totiž Šikula Cup rekordní účast - skákalo 122 děvčat a chlapců. A to už 
organizujeme tuto soutěž na naší škole 12 let!  
Tak tedy vítězové: 
1. - 3. ročník: Tereza Pacalová, Sára Suchomelová - 204 přeskoků, Nikolas Gábor -  181 přeskoků 
4. - 5. ročník: Adéla Neumanová - 245 přeskoků, Matyáš Pacal - 325 přeskoků 
6. - 7. ročník: Monika Novosádová - 245 přeskoků, Patrik Doné - 244 přeskoků 
8 . - 9. ročník: Lenka Jánová - 303 přeskoků a Štěpán Michalčák - 326 přeskoků. Všem gratulujeme! 

                                                                                                                                  Lenka Jílková     

ŠKOLNÍ TURNAJ VE STOLNÍM FOTBALE  
Ve středu 7. prosince proběhl na naší škole turnaj ve 
stolním fotbale. Hrací stoly máme ve škole dva. 
Jeden je na chodbě, kde můžeme hrávat 
o přestávkách a druhý je ve školním klubu. A tak 
o přestávkách a po vyučování poctivě trénujeme. 
Některým z nás to jde lépe, jiným hůře. K poměření 
sil jsme proto uspořádali tento turnaj, kde jsme proti 
sobě hráli ve dvojicích.  
Výsledky byly následující:   
1. místo Filip Fister a Pavel Konečný 
2. místo Dalimil Pacal a Štěpán Michalčák 
3. místo Filip Sedláček a Erik Doné 

Všem zúčastněným děkujeme a vítězům 
blahopřejeme k úspěchu! 

 Za školní klub Filip Fister 
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VÁNOČNÍ DÍLNI ČKY V MATE ŘSKÉ ŠKOLE 
12. a 13. 12. 2016 

Opět se přiblížilo to nejkrásnější období roku, kdy děti netrpělivě vyhlíží 
první vločky. Školka se oděla do vánoční košilky a pro naše nejmenší 
jsme opět přichystali Vánoční dílničky. Dvanáctého naši školku navštívil 
houf sněhuláků, který vyrobily naše nejmenší děti s maminkami.       
 

Třináctého prosince odpoledne měly děti se svými rodiči plné ruce práce 
při výrobě voňavého jablíčka, navlékání řetězu na vánoční školkové 
stromečky a ochutnávání sušených plodů - tradičních sladkostí našich 
babiček. 

          
Obě odpoledne proběhla v  příjemné atmosféře, 
plné šikovných rukou dětí i jejich blízkých.   
 

VÁNOČNÍ NADÍLKA V MATE ŘSKÉ ŠKOLE 
15. a 16. 12. 2016 

I do mateřské školy zavítal Ježíšek, a protože je 
školek jak hub po dešti, přišel k nám s předstihem, 
aby to všechno stihl. Pro Ježíška jsme si dětmi 
nachystali malé uvítání. Básničky a písničky na 
cestu, aby nás našel a lépe se mu k nám letělo.  Na 
nadílku jsme pozvali i rodiče a příbuzné. Ježíška 
jsme si sami přivolali písničkami a ti odvážnější 
i básničkou. Nakonec nás opravdu našel a dokonce 
nám něco pod stromeček i nadělil.  

    

Tímto bychom rádi poděkovali 
všem, kteří nám umožnili 
rozzářit oči našich dětí. 

Děkujeme. 
PS: opravdu existuje… 

Veronika Faturová 
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POLSKÁ NÁVŠTĚVA 
Polským dětem jsme chtěli oplatit jejich pohostinnost, a proto jsme je dne 16. prosince pozvali sem k nám do Starého 
Města. Protože jsme se na mě moc těšili, pečlivě jsme si vyzdobili naši třídu, přinesli ochutnávku cukroví a připravili pro 
ně malé dárečky. Návštěva dorazila po druhé vyučovací hodině. Hned po příchodu jsme je uvítali a naše paní učitelka nás 
rozdělila do čtyř skupinek. První dvě skupinky šly do učebny s interaktivní tabulí a tam hrály „Riskuj“ v česko-polské 
verzi. Komunikace mezi námi zpočátku „vázla“, ale postupem času se to zlepšovalo. Žáci, kteří zůstali ve třídě, si 
vyráběli vánoční přáníčka. Potom se skupinky vystřídaly. Těsně před obědem jsme šli do kostela svaté Anny na 
prohlídku. Pan farář nám ochotně odpovídal na všechny dotazy (zejména polských dětí) a nechal nás nahlédnout do míst, 
kam se běžně nesmí. Setkání bylo ukončeno společným obědem ve školní jídelně. Návštěva byla moc super, všechno nás 
bavilo a těšíme se na další „spotkanie“. 

Roman Rezdovič, Honza Vu, Filip Fister a paní učitelka 

 
UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: 

STŘEDA 18.1.2017 
 

periodický tisk územního samosprávného celku 
 

ZLATÝ ROH, měsíčník Města Staré Město, vychází 
k prvnímu dni v měsíci ve Starém Městě, vydává Město 
Staré Město, nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město. 
IČ 00303364, ev. č. MK ČR E 13110. Případné příspěvky 
doručte do TIC nebo na e-mail: info@mu-staremesto.cz. 
UVEŘEJNĚNÉ PŘÍSPĚVKY NEMUSÍ NUTNĚ 
VYJADŘOVAT STANOVISKO VYDAVATELE 


